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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

   

 

Celková typografická úprava 

 

  

 

   

 

   

 

   



 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

   

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

D. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 

 

 

        

 

        

 

Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 

 

 

        

 

        

 



Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

Téma diplomové práce si autorka vybrala na základě osobního zájmu o katechezi s dospělými 

nad textem Bible. Vzhledem k aktuální situaci v pastorační nabídce farností Královéhradecké 

diecéze se jedná o téma stále aktuální.  

Za cíl práce si autorka vytkla navrhnout metodiku pro setkávání nad Biblí s dospělými a 

vyzkoušet ji na konkrétní skupince ve farnosti. K tomuto cíli autorka dospěla, navrhla cyklus 

pěti setkání nad Biblí s dospělými, které se skupinou dospělých i absolvovala. Nejedná se 

však o univerzální metodiku, ale spíše o náměty, které spolu nejsou vnitřně propojené, ale 

vycházejí ze zájmu účastníků.  

Práce je členěna do čtyř kapitol. Nejvíce prostoru je věnováno čtvrté kapitole, která obsahuje 

jádro práce. Oceňuji vnitřní propojenost mezi teoretickou částí, jejímž jádrem je formulace 

kritérií a doporučení na základě církevních dokumentů, zejména exhortace Verbum Domini, a 

mezi praktickou částí popsanou ve čtvrté kapitole. Autorka sestavená kritéria pro práci s Biblí 

skutečně používá a na základě nich provádí analýzu a hodnocení.  

Po jazykové stránce je práce na velmi dobré úrovni. Úroveň snižuje skutečnost, že autorka 

v některých místech nepracuje přesně s pojmy, kterými označuje setkávání dospělých nad 

Biblí. V práci tohoto charakteru není pokus o používání různých termínů jako synonym na 

místě, protože každý pojem má trochu odlišný obsah a význam.   

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

Nemám.  

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 

 

                          doporučuji 
Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
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